

卖把子肉争摊位,竟然动了刀

其中一方父子俩被捅伤,另一方也被马扎砸了头



护士正在给小张打点滴。 本报记者 李军 摄

本报96706热线消息(记者 张泰来) 8月21日晚,两个卖米饭把子肉的流动摊贩为争摊位,发生争执,进而互殴,争斗中,还动了刀子,其中一方的父子俩被刀捅伤进了医院。

21日晚上8点左右,市民薛先生来到七里河路与华龙路交叉口,在路口西北角的一家流动小吃摊坐下来吃饭。

“这家小吃摊在这儿出摊很长时间了,我经常在这儿吃。”薛先生本想像以往那样,吃完饭在附近遛个弯儿,然后回家去,可是没等他吃完,意外情况发生了。

“我正吃着,看见一个小伙子开着一辆三轮车过来,把车停在摊位前,也是个卖把子肉的,后来他们就吵了起来,眼看要打,我们上前把他们拉开了。”薛先生说。虽然拉开了,两人还是没有停止争吵,后来两人动手打了起来。

“小伙拿出了一把刀,我们也不敢上前拉了。小伙对着那个老板身上捅了好几刀,刚好赶来的老板的儿子,身上也被捅了几刀,流了很多血。”薛先生说,见此情形,他赶紧拨打了120急救电话,父子二人被送到了医院救治。

21日晚10点半左右,记者在武警医院见到了受伤的父子二人。据介绍,他们老家在济宁,姓张,父亲老张在华龙路卖把子肉已经多年,之前并不认识与他们发生争执的小伙子。

“我一直在那儿摆摊,今天他突然到了那儿,要把我的马扎踢了,他在那儿摆摊,我不让,就争了起来。”老张说。

记者看到,老张浑身上下满是血迹,左颈部也有划伤。他的儿子小张身上也有两处刀伤,一处手指,一处胸部靠近心窝。幸运的是,父子二人刀伤都不深,没有生命危险,但也要住院观察治疗。

22日,记者从东风派出所办案民警处了解到,目前警方还在进一步调查此案。

据民警初步调查,动刀捅伤老张父子的小伙姓高,他自己的头部也被马扎砸中。

民警说,夏季气温高,容易产生烦躁情绪,争吵、斗殴案件易发。提醒广大市民,注意调节情绪,发生了争执,尽量以协商手段解决问题,避免事态扩大,伤及人身。

粗心人停车忘拔钥匙

好心人拔走钥匙留纸条

本报96706热线消息(实习生 胡玉婷 记者 赵伟) 20日下午,一市民在和谐广场前停车忘拔车钥匙,一好心人担心小偷将车骑走,将钥匙拔下并留了纸条,直至等到车主才离开。

“真是吓一跳,还以为自己的摩托车会没有了。”22日,余先生讲述了自己的经历,他20日下午1点多将摩托车停在和谐广场前,到了3点多想离开时,翻遍了包和衣服,怎么也找不到车钥匙。

“坏了,一定是把钥匙落在车上了,带着钥匙的车还能在吗?”余先生觉得3000多块钱买的车恐怕就要没了,但他还是抱

着一丝希望去停车的地方查看。“没想到车居然还在,没找到钥匙,在车上却看到一张纸条。”余先生称,好心人留的纸条说,车钥匙她给保管起来了,还留下手机号方便失主联系。“当时觉得这世界上还是好人多。”余先生立刻联系了好心人,原来那位好心人也一直在附近等余先生。拿到钥匙后,余先生表示了感谢。

22日,记者联系了好心人徐女士。她介绍,当时在和谐广场帮一个用户办银行卡业务时,发现摩托车钥匙挂在后备箱上,担心小偷看到偷走车,她就拔下钥匙留下纸条。

品牌代理商售假货

真的假的掺在一起卖

本报96706热线消息(记者 王若松) 代理品牌电缆赚钱太慢,索性自己印假商标卖起假货。20日,历城警方将一制假售假窝点一举端掉。

今年44岁的吴某是江苏人,从2005年开始在济南代理了两个品牌的电缆线,成为正规代理商后,吴某的生意越做越大。但是,贪婪的吴某在正当经营一段时间之后,嫌钱赚的还是太慢,于是便打起了制假售假的歪主意。

吴某先是私自印刷了大

量带有其代理的两个品牌商标标识的合格证,并从外地买来了大批量的无牌劣质电缆线,贴上假冒的合格证,与真货掺在一起销售。

20日,历城分局华山派出所民警在华山办事处吴某所租的仓库检查时,发现仓库内私自印刷的假冒合格证1900余张,无品牌标识的电缆线10万余米,销售假冒品牌电缆线的涉案金额高达40余万元。

经审查,吴某对自己以次充好,以假乱真的违法行为供认不讳。

一天飞车抢夺五起

青年男子临邑被抓

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 邱佳惠) 8月19日,商河县刑警大队专案组抓获飞车抢夺犯罪嫌疑人王某平(男,24岁,德州市临邑县人),缴获作案摩托车一辆。

8月17日,商河刑警大队连续接到5起报警,几位单行女士都被一男子抢夺金项链或金耳环。据受害人反映,犯罪嫌疑人驾驶一辆二轮黑色摩托车作案,身穿红色T恤。

因5起案件发生在五个不同地点,民警分赴各案发地及时采集了相关资料。经分析,民警发现一

辆二轮摩托车有重大作案嫌疑。

经过进一步工作,民警发现家住临邑县的王某平有一辆与案件现场特征相符的二轮摩托车,且其外貌特征与受害人反映嫌疑人之一的情况相符。8月19日中午,民警赶赴临邑将王某平抓获。

经审查,犯罪嫌疑人王某平对抢夺作案5起的犯罪事实供认不讳。后根据王某平交代,民警在临邑一出租房内查获全部被抢物品。

目前,王某平已被依法刑事拘留。

机智女设法逃出传销组织

报案后4个传销窝点被端

本报96706热线消息(记者 王若松 实习生 宋文超) 近日,一位河南籍女子误入济南一出租屋内的传销组织,设法逃出该团伙后迅速向警方报案,槐荫警方根据其提供的线索将4个传销窝点内的47名传销人员抓获。

8月15日晚7点半左右,警方忽然接到经五小纬六路路口一河南籍女子何某报警,称自己今年5月13日接到朋友亦某的电话,约她到新沙小区一出租房内见面。谁知,何某刚一进出租屋,在窄小的出租屋内,一群自称是某生物有限公司工作人员的男男女女,便没收了何某的身份证、手

机、银行卡等财物,并且将其控制起来。

接下来的几天,冷静下来的何某渐渐发现这其实是一个传销组织,所有进来的人都必须花钱购买产品入会,但谁也没见过产品实物,此外每个人还必须发展2—4个下线,每发展一个提成15%。她迫不得已只好把自己的亲戚朋友骗来入伙,而且稍有反抗便会被罚站或往身上泼水、画东西。

为尽早逃出来,被骗的何某一直装作比较听话顺从的模样,并且还买了11份产品,取得了犯罪分子的信任,很快被提拔。被提拔后何某逐渐有了外出机

会,8月15日晚,瞅准时机的何某趁人不注意迅速报警。

接到警情后,槐荫警方当即成立了由经侦大队、刑警大队、美里湖派出所,特警大队和千佛山派出所一共60余名警力组成的专案组,于8月15日当晚查获了新沙小区和西沙小区的4个窝点,共抓获了47名传销人员,将其中的21名传销头目逮捕。

据警方介绍,在这次抓捕行动中,被抓的主要传销人员都是业务员和主任,经理和主管等级别较高的传销人员还未抓获归案,目前警方正在积极追捕,案件也正在进一步审理之中。

当事人垫付事故赔偿款30余万索要遭拒

法官借中间人降服“老赖”

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君) 替人垫付30余万交通事故赔偿款,索要却遭到拒绝,之后对方更是玩起了失踪。近日在平阴县执行法官调解下,两名“老赖”最终与被执行人达成协议,拖延五年的案件得以顺利执结。

王洪利是菏泽一名个体运输户。2006年,王洪利的车连同平阴县魏伟、刘强的车发生交通事故,造成一人死亡,多人受伤,法院先后判决王洪利赔偿受害人,并替魏伟、刘强垫付赔偿款30余万元。为此王洪利变卖了汽车和家里所有值钱的东西,加上保险公司的理赔款,最后还是没能全部还清受害人的赔偿款。之后王洪利联系魏伟和刘强,希望他们偿付自己垫付的30余万,却遭

两人拒绝。

2007年初,王洪利无奈向平阴法院起诉,法院审理后依法作出判决,判令魏伟和刘强偿付王洪利垫付的30余万赔偿款。然而两人却置法院判决于不顾,玩起了失踪。王洪利气愤至极,于2007年7月向平阴法院申请强制执行。

2009年5月,平阴法院执行民警得到群众举报,魏伟在济南某工地做工,便驱车前往将魏伟堵住并拘留15天,魏伟答应出来后与王洪利协商,当场先支付11580元,但出了拘留所后又逃跑了。2010年5月26日,根据线索,执行民警前往刘强家将正准备出逃的刘强抓获归案,迫使刘强与王洪利一家达成了协议,一次性支付王家48000元,王家放弃

对刘强的追偿。

至于下落不明的魏伟,执行法官从民政部门了解到,魏伟与妻子2007年就办理了离婚手续,双方协议全部财产留给女儿,魏伟是“净身出门”,没有可供执行的财产。2012年5月,执行法官在另一案件执行过程中无意发现,门卫宋某是魏伟父亲的好友。在法官劝说下,宋某答应帮法官牵线联系魏伟。6月30日,执行法官与魏伟的父亲见面,通过近两个小时的座谈,魏伟的父亲被法官打动。近日,魏伟的父亲代替魏伟出面与王家协商,双方最终同意由魏伟赔偿125000元,签订协议之日付清40000元,其余85000元于2012年年底前一次付清。拖延多年的案件得以顺利执结。(本文当事人系化名)

乘客站台上突发病

众好心人急忙施救

本报96706热线消息 8月17日上午9点多,济南市民耿广笠在大润发车站准备换乘BRT2回家时,心脏病突发重重地摔倒在站台上失去了知觉,站内服务人员及几位素不相识的乘客赶紧上前施救,有的拿出速效救心丸,有的按压穴位,

经过十几分钟的急救,耿广笠慢慢苏醒过来。

看到乘客耿广笠经过休息后病情缓解,BRT2号线的工作人员一边打电话通知其家人,一边乘车陪其到千佛山医院挂号诊治,直到病人的家属赶到,工作人员才放心离去。(本记)